BAI'N I3 ®YHKLUIEKO AO3YBAHHA
3A AOnomMmoror HANPYrmno-10B

Baru i3 dpyHKUi€l0 0O3yBaHHS ABNSAIOTL COBOK CKNagHWUA eNeKTPOHHUIA NPUCTPIN, KU pOo3paxoBaHWii Ha
aBTOHOMHY pOBOTY CRifbHO i3 BAaroBoK NnatcopmMoto Ta BUKOHYOUYMMU NMPUCTPOSMM.

MOoPAOOK KOPUCTYBAHHA
Oppasy nicnsa BBIMKHEHHS Npunagy, BiabyBaeTbca TeCTyBaHHS iHAuKauii. [1py uboMy Ha BCiX LMpPOBMX
iHOMKaTopax MocrnigoBHO BUCBITNOTLCA UMdpw Big 9 Ao 0. Mo 3akiHYeHH TecTy, npurag nepexoauTb B
OCHOBHUI pexum poboTu: Ha iHONKATOPI BUCBITMIOETHCA 3HAYEHHST Macw.
Akwo nicna 3akiH4eHHA TecTy Ha iHAMKaTOpi Macu BUCBITNIOIOTLCA HEHYNbOBi MOKasu, a npu LUbOMy
BaHTaXkonpummarnbHa nnatopMa He HaBaHTaxeHa — HeobXigHO HaTUCHYTW kHonky "—0«". Llio onepadito
pekoMeHOYyETbCHA NPOBOAUTY KOXEH pas nicrs BBIMKHEHHSI npunaay.

AJITOPUTM POBOTH
OnepaTop 3agae ABa 3HayeHHA rpaHuub A i B (A<B) i napameTp P.
ko Mmaca meHLe 3HayeHHS A, Hanpyra Ha Buxogi ctaHoBuTb O B (npu P=0).
Mpw 3miHi macu Big A oo B, Hanpyra nponopuinHo 3miHoeTbes Big 0 B go 10 B (npu P=0).
Mpu maci 6inblue 3HaveHHs B, Hanpyra ctaHosuTb 10 B (npu P=0).
Mpw 3HayeHHi P=1, Hanpyra 3miHoeTbes Big 10 B oo 0 B (amB. rpadik).
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3AOAHHA SHAYEHHA MrPAHWLLD
[ns BCTaHOBMNEHHS rpaHuLb A03yBaHHA HEObXiaHO:

1. HartucHytn kHonky «F2» i Tpumartu ii HaTUCHYTOW OO MOSIBU Ha uucpoBoMy Tabro nNOBIOOMMEHHS

2. e pas HatucHyt! «F2». Ha undpoBomy iHOMKATOpi BUCBITUTLCA nosigoMneHHs: "A X X X . X X"
(3HayeHHa rpanuui A). 3a gonomoroto kHonok «F1» i «—0«» BUCTaBUTU HeobxigHe 3HayeHHs. [e: KHonka
«—0«» 3MiHI0E nO3unLil0 3HakoMmicud, a kHonka «F2» 30inblye 3HayeHHA BMOpaHoOro 3Hakomicua Ha 1.
HaTtucHyTtu kHorky «T». B nam'aTb Bar 3aHeceTbCA 3agaHe 3HavYeHHs rpaHunui A.

3. Ha uudpoBomy iHaMkaTopi BMCBITUTLCA noBigomneHHsa: «b X X X . X X» (3HayeHHs rpaHuui B). 3a
Aonomoro KHormok «F1» i «—0<» BUCTaBUTN HeobXigHe 3HayeHHHA. HaTucHytu kHonky «T». B nam'atb Bar
3aHeceTbCA 3afaHe 3HaYeHHs rpanHuui B.

4. Ha uudpoBomy iHOMKaTOpi BUCBITUTLCA NOBIiAOMNEHHS: «P . X» (npu P=0 Hanpyra 36inbLlyeTbcs, npu
P=1 Hanpyra 3MeHLWYeTbCA, K MoKa3aHo Ha rpadiky). 3a gonomoroi KHomok «F1» BucTaBuTM HeobXigHe
3HayeHHs napameTpy. HaTtucHyTu kHonky «T». B nam'aTb Bar 3aHeceTbCs 3ajaHe 3HauYeHHs napameTpy.

Baru nepengyTb B OCHOBHMWIN pexum poboTu.

MOPAOOK PO3MANKM PO3'EMY (0 — 10 B) ANA MIAKNKYEHHA 0O BUKOHYKOUYMX MPUCTPOIB

KoHTakT Llenb
1 +
2 _—




